

अध्यक्ष रसल एम नेल्सनको सन्देश
भिडियो सामाजिक पोष्ट - १३ मार्च २०२०

मेरा प्यारा दाजुभाइ तथा दिदीबहिनीहरू, हामी एक उल्लेखनीय युगमा बाँचिरहेका छौं जब हामी निरन्तर रुपमा परमप्रभुको हात आफ्ना केटाकेटीहरूको जीवनमा देख्छौं। स्वर्गमा रहनुहुने हाम्रा पिता र उहाँका पुत्र येशू ख्रीष्टले हामीलाई चिन्नुहुन्छ, हामीलाई प्रेम गर्नुहुन्छ र हामीलाई हेरिरहनुहुन्छ। जसका बारेमा हामी निश्चित हुन सक्छौं।

यही समयमा, तपाईंलाई राम्ररी थाहा छ, हामी एक विश्वव्यापी चर्चका रुपमा अनौंठो चुनौतीको सामना गरिरहेका छौं। COVID-19 र यसले उत्पन्न गरेका रोगका कारण हजारौं जीवनहरूलाई असर पारेको छ र अधिक नियमित दिनचर्यामा अवरोध आएको छ। हामी दुःख कष्टमा परिरहेकाहरू र प्रियजन गुमाएकाहरूका लागि प्रार्थना गर्दछौं।

प्रार्थनापूर्वक विचार गरेपछिअनि यस चुनौतीको समाधानको अंश बन्ने हाम्रो गहिरो चाहनाका कारण हामीले भर्खरै परमप्रभुको आराधना र सेवा गर्ने तरिकामा अस्थायी समायोजनहरू गरेका छौं। हामी तपाईंहरूको विश्वास, तपाईंहरूको प्रार्थना, तपाईंहरूका सहयोग र समझका लागि धेरै आभारी छौं।

यी अनौंठा चुनौतीहरू निश्चित समय पछि समाप्त हुनेछन्। म भविष्यका लागि आशावादी छु। मलाई थाहा छ कि उहाँलाई प्रेम गर्ने र उहाँको सेवा गर्नेहरूका लागि

परमेश्वरले भण्डारमा माहान र आश्चर्यजनक आशीषहरू राख्नुभएको छ । मैले असङ्ख्य तरिकाहरूमा यस पवित्र काममा उहाँका हातहरूको प्रमाण देख्छु। त्यसोभए, यी अनिश्चित समयमा, उद्धारकर्ताको यस प्रतिज्ञाबाट सान्त्वना लिनुहोस्। उहाँले भन्नुभयो, (उद्धरण) "मैले भनेका कुरा तिमीले गरेमा म प्रभु बाँधिने छु ।" (उद्धरण समाप्त)

उहाँलाई सुन्ने र उहाँका नियमहरू पालन गर्ने सबैको पहुँचमा खुशी रहनेछ भनेर म तपाईंलाई प्रतिज्ञा गर्दछु।

दाजुभाइ तथा दिदीबहिनीहरू, कृपया आफ्नो र आफ्ना प्रियजनहरूको राम्रो ख्याल राख्नुहोस्। र तपाईंका वरपरका मानिसहरूलाई सहयोग गर्न अवसरहरूको खोजी गर्नुहोस्। जहाँसुकै बस्ने भए तापनि हामीसँग हाम्रा छिमेकीहरूको सेवा गर्ने ठूलो सुअवसर छ।

हाम्रो सामान्य दिनचर्यामा अस्थायी परिवर्तनहरू भएको यो समयले हामीलाई घर केन्द्रित सुसमाचारअध्ययन कति महत्वपूर्ण हुनसक्छ भनेर सोचन अतिरिक्त समय प्रदान गर्न सक्छ। येशू ख्रीष्टको सुसमाचार अध्ययन गर्न मोर्मोनको नयाँ भिडियो पुस्तक र अन्य प्रविधि प्रयोग गर्न नहिचकिचाउनुहोस्।

हामी सबै जना साधारण सम्मेलनको प्रतिक्रिया छौं। त्यसोभए हामी येशू ख्रीष्टको सुसमाचारको पुनर्स्थापनामा पूर्णरूपमा केन्द्रित हुनेछौं। यो सुसमाचारले समस्याग्रस्त संसारलाई निश्चित आशा र सहयोग प्रदान गर्दछ।

म तपाईंहरूलाई माया गर्छु। म तपाईंहरूका लागि प्रार्थना गर्दछु अनि म वचन दिन्छु
कि तपाईंले निरन्तर रूपमा उहाँलाई सुन्नुभयो भने तपाईंले सान्त्वना र शान्ति प्राप्त गर्नुहुनेछ।